



С 17 по 23 февраля 2014 г. в Краматорске прошел Чемпионат Донецкой области по классическому пауэрлифтингу среди юношей, девушек, юниорок, юниоров, женщин, мужчин и ветеранов. Соревнования проходили отдельно по жиму лежа на горизонтальной скамье и по классическому пауэрлифтингу.

В соревнованиях приняли участие более 250 человек из 20 городов и районов области. В составе сборной команды по классическому пауэрлифтингу соревновались 11 учащихся экспериментального учебного заведения Горловского высшего профессионального училища по подготовке рабочих разных профессий со спортивным уклоном.

Впервые горловские спортсмены выступали в соревнованиях по жиму лежа на горизонтальной скамье и получили 2 золотых (Артур Гусаков, Виктор Попов), 3 серебряных (Николай Хруницкий, Сергей Решетников, Сергей Патов) и 3 бронзовых (Влад Вершута, Иван Говоров, Андрей Лапиков - ОШ 85) медали. Также удачно выступили и заняли четвертые места - Артур Агаджанов и Артем Мартыненко, которые принесли необходимые очки в командный зачет.





Борис Пилипчук, Руслан Козлов, Анастасия Козлова, Александр Митрофанов. Фото: Д. Дрозд